

团建党将在日惹举行大会 讨论关于与牛头党联盟及副总统候选人

【本报讯】4月24日，团结建设党顾问委员会主席罗米表示，即将在日惹举行的团结建设党大会将讨论两件大事。第一，面临2024年总统大选与印尼斗争民主党组建联盟的构思；第二，推选党内干部成为副总统候选人的可能性。其选项就是其中之一。但是确切地说，我们将于今晚开会讨论。

罗米指出，团结建设党将推举的副总统人选不但是善迪亚卡而已。大



左起：斗争民主党秘书长哈斯托与团结建设党顾问委员会主席罗米。

会还将听取出席全国领导人会议的地方领导人的愿望。在甘贾尔被推举为总统候选人后，团结建设党与印尼斗争民主党建立了沟通，但是尚未与印尼斗争民主党举行正式会议。我已经非正式地与印尼斗争民主党几位领导人进行了沟通。

众所周知，团结建设党与善迪亚卡的亲密关系越来越明显，这位创意经

济与旅游部长已决定辞去在大印尼行动党的职务。善迪亚卡也是佐科维总统认为适合担任甘贾尔副总统面对2024年总统大选的人物之一。

团结建设党代主席穆罕默德·马迪奥诺也传达了同样的信息。然而，马迪奥诺表示，善迪亚卡尚未正式成为团结建设党的干部。

(亮剑)

关于甘贾尔-普拉波沃组合的建议 牛头党秘书长：绝不会实行“强迫婚姻”

【本报讯】4月24日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，印尼斗争民主党不会强迫大印尼行动党主席普拉波沃在2024年大选中与甘贾尔配对。在确定甘贾尔的副总统候选人时，印尼斗争民主党将继续与相关政党进行探讨。稍后，总主席梅加瓦蒂将做出决定。我们当然不会实行“强迫婚姻”的模式。当然有求爱，有理解，有对民族和国家人民的承诺。

哈斯托指出，佐科维总统提到的甘贾尔的一些

潜在竞选搭档名单是一种政治动态。佐科维曾表示过普拉波沃适合成为甘贾尔的竞选搭档。在梅加瓦蒂宣布甘贾尔成为印尼斗争民主党总统候选人之后，所有政治精英都发现了当下的政治版图。在观察政治版图时，印度尼西亚人民被称为主权拥有者的焦点。所以没有与相互配对相关的过程，因为一切都根据民众的意愿自然运行。

印尼斗争民主党与佐科维政府联盟成员的政党领导人进行了多层次的沟

通，只是民族民主党已推举阿尼斯成为总统候选人。印尼斗争民主党还为其他政党开辟了沟通和宣布支持甘贾尔的空间。给予支持的政党之一是民心党。目前民心党给予了支持，在给予支持后，我们还与民心党的领导进行了沟通。

此前，普拉波沃表示不愿担任副总统，这是因为已被大印行动党推举为总统候选人，并与甘贾尔在2024年大选中成为竞争对手。普拉波沃的声明是在印尼斗争民主党干

兼梭罗市长吉布兰面前发表的。当听到普拉波沃否认将成为甘贾尔的副座时，吉布兰脸上出现微微一笑。

普拉波沃对媒体表示，甘贾尔已被推举为总统候选人，我的政党也推举我为总统候选人。吉布兰在一旁微笑观看。当吉布兰听到普拉波沃说其政党此时也相当强大时，吉布兰的笑容更加显著，吉布兰额头上甚至微微皱起来。普拉波沃强调说，我的政党现在也很强大。

(亮剑)

普拉波沃与佐科维显示亲密关系



佐科维(左)与普拉波沃(右)关系密切。

【本报讯】国防部长、大印尼行动党总主席普拉波沃一直和佐科维总统保持良好的关系。

如悉，普拉波沃携其公子迪迪特(Didit Hediprasetyo)于4月22日下午到佐科维总统在中爪哇省梭罗市住所拜年。当时佐科维总统由第一夫人伊莉亚娜·佐科维(Iriana Jokowi)、其两位公子吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)和凯桑(Kaesang Pangarep)及其儿媳艾莉娜(Erina Gudono)陪同下，接见了普拉波沃父子和印尼行动党数位干部，然后在第一夫人的款待下一起吃午餐。

在此之间，普拉波沃与佐科维总统于4月16日，共同出现在德国汉诺威国会中心。

在大印尼行动党的一份书面声明中，普拉波沃与佐科维在参加2023年汉诺威工业博览会时看起来非常亲密。

在媒体收到的一张照片中发现，普拉波沃穿着棕色西装，而佐科维的西服是黑色的。两人都系着相同颜色的领带，即红色。他们互相打招呼，交谈时夹杂着微笑，在参观展览之前互相握手。但是，目前尚不清楚他们见面时讨论的话题。在与佐科维会面后，普拉波沃在展览间隙有机会在国防部与印度尼西亚学生会面。

4月17日，普拉波沃表示，你们要好好学习知识，当你们回国时，建设我们的国家。我们真的需要愿意在各个领域工作的年轻人，加速国家发展。

(亮剑)

国留学的机会很少，必须尽可能好地利用，在国外学习并非没有挑战。

普拉波沃回忆起自己如何处于类似的情况，不得不面对所有挑战，例如离家家人。

他声称，我们需要你们，好好学习。我知道在国外学习负担不轻，尤其是远离家，远离亲朋好友。但是这就是挑战。我以前也是这样，在这里，更不用说冬天了，也许零花钱也是有限的。

最近，普拉波沃与佐科维经常在各种活动中表现出亲密表现。之前，他们在印尼统一党总主席陈明立的千金与羽毛球运动员凯文·桑贾亚的婚礼中表现非常亲密。凯文·桑贾亚和瓦伦西亚的婚礼于2023年4月15日在雅加达柏悦酒店举行。在婚礼中的签署结婚证书仪式，普拉波沃作为凯文的证人坐在左边，而佐科维坐在右边作为瓦伦西亚的证人。签署仪式结束后，普拉波沃与佐科维分别与新娘和新郎握手，并与新娘的大家庭合影留念。

3月17日，佐科维与普拉波沃在印尼曼丹塔巴隆县举行的斋月祈祷会上同场出席。普拉波沃表示，感觉非常自豪能加入由佐科维总统领导的印尼前进内阁。作为佐科维政府内阁的国防部长，我想传达的是，我觉得加入佐科维政府联盟并没有错。我不仅觉得没有错，现在我感到感激，我为能加入佐科维总统政府内阁感到自豪。

(亮剑)

巴布亚紧张局势再升温 国家人权委员会希望能和平解决

【本报讯】国家人权委员会主席艾特妮格(Atnike)于4月20日在雅加达表示，4名国军士兵遭巴布亚武装犯罪集团(KKB)伏击而牺牲之后，巴布亚的紧张局势更加升温了。

艾特妮格说：“国家人权委员会希望，双方能够在没有人命伤亡的情况下解决问题，当地民众需要得到安全保护。”

如果根据当今的情

况，国军同巴布亚武装犯罪集团还不能展开和平对话，因为有4名国军士兵在高山巴布亚省恩杜加(Nduga)县Mugi区，对苏茜航空飞行员菲利普进行营救行动时遭伏击而牺牲，结果紧张局势又再度升温。

由于上述事件，国军总司令尤托将军(Yudo Margono)已下达命令，恩杜加的国军行动状态，在

某些地区提升为陆地战斗戒备行动。

尤托将军于4月18日在中巴布亚省米米卡声称：“其实，我们一开始就已经以怀柔政策，但是根据当今的情况来看，我们需要提升为战斗戒备行动。”

雅加达、德博和勿加西的巴布亚大学生会议敦促政府，对巴布亚的武装冲突局势再度升温进行对



国家人权委员会主席艾特妮格

话，同时也敦促政府停止派遣国军士兵前往巴布亚，避免再发生武装冲突。

(Sm)

我国不会像印度等国热浪频发 气象局：群岛国家晚间仍有雨水降温

【本报讯】气象局气候服务中心主任阿塔瑟纳(Ardhasena Sopaheluwakan)于4月24日在雅加达声称，我国不会像印度、中国和泰国等国家一样遭受热浪或异常高温，因为印尼是一个群岛国家，四周围都是大海，在晚间仍有雨水降温。

阿塔瑟纳透露说，有多个国家的热浪的确很高，比方说在孟加拉国的热浪气候达到51.2度，泰国达到44.6度，然而在印尼出现的是高温，但不像印度那样刺痛。

印尼会出现高温的主因是有异常的大气层动态，比如太阳似乎有移动，尽管我国的气温有所上升，但并

未造成热浪，因为我国处于热带地区，全年平均气温也已经很高了。

他说，印尼的最高气温只有36-37摄氏度，比方说在2023年4月17日，芝布达(Ciputat)的气温达到37.2摄氏度。

直到目前为止，气象局还未发现有某地区的气温

高于37摄氏度，反而预测我国的气温会持续下降，雅加达的气温估计只有达到24-31度左右，空气湿度为75%至95%。

对于天气预报，雅加达各区的天气有所不同，比方说雅加达中区、雅加达北区和雅加达西区，预计下午1时至晚上7时会有小雨，而雅加达南区和雅加达东区，预计傍晚出现中雨和多云。

在这种情况下，气象局向雅加达市民发出警告，要对暴风雨保持高度警惕，尤其在雅加达南区和东区更要特别留意。还有，南丹格朗县的气温为24-33度，预计白天到傍晚会多云或有小雨。

(Sm)



气象局称我国不会像印度等国热浪频发。

甘贾尔成为牛头党总统候选人 削减普拉波沃成为强强联盟总统候选人机会

【本报讯】4月22日，Citra Institute 政治观察家埃菲利扎(Efriza)评估说，印尼斗争民主党宣布甘贾尔成为总统候选人，是该党阻止普拉波沃成为强强联盟总统候选人的一步。普拉波沃成为强强联盟总统候选人的机会正在急剧降低，因为执政联盟政党从一开始就希望甘贾尔成为总统候选人，并加入印尼斗争民主党的联盟。

此前，国家研究与创新局的政治研究员艾莎



甘贾尔(右)成为斗争民主党总统候选人。

(Aisah Putri Budiarti)曾表示，政党倾向于加入其总统候选人拥有高分可选性的联盟。从最近的动态和可

样。强强联盟有潜力推举普拉波沃。

众所周知，普委会将于10月份开始接受2024年大选的总统候选人登记手续。

到目前为止，阿尼斯已经从团结变革联盟(KPP)获得了总统候选人入场券，该联盟由公正福利党、民族民主党和民主党组建。

普拉波沃是大印度尼西亚复兴联盟(KKIR)的总统候选人，该联盟由大印尼行动党和民族复兴党组建。

由从业党、民族复兴党、国民使命党和团结建设党组建的印度尼西亚统一联盟(KIB)尚未宣布其推举的总统候选人。(亮剑)

日惹特区出现绑架孩童传言 警方在每间学校安置两名警察防守

【本报讯】日惹特区警方在社会上流传绑架学童架问题，要求公众保持警惕。苏丹表示，民众不要把问题放大，因为这会增加社会大众的担忧。希望民众不要对社会上广传的绑架问题感到恐慌。不用感到恐慌，因为这是一个谣言，可是会引起恐慌。

日惹特区青年与教育处处长迪迪(Didik Wardaya)表示，青年与教育处允许地方一级的青年与教育处发布通知，回应绑架孩子童的传言。例如，学校可以在上课时间的巡逻次数，特别是在小学、幼儿园和学前唱游班。到目前为止，还没获得家长关于绑架学童案的报道。

日惹特区省长苏丹哈孟古普沃诺十世回应了绑

(亮剑)